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Tervezői nyilatkozat

Alulírott Füle Attila 6725 Szeged, Hattyas u.20/a felelősségem tudatában
kijelentem, hogy a 

A Szegedi  Közlekedési  Kft  Pulz  u.  48.  sz.  alatti Villamos Telephely
Forgóváz  felújító  műhelyében  lévő 11-es  vágány  1+62,48-1+81,03
szelvényei   között  lévő   11/2  kocsivizsgáló  akna  sérült  pilléreinek
javítási terveihez

elkészítéséhez a  csatolt  dokumentumjegyzék  szerinti  tervek
kidolgozásához megfelelő szakképzettséggel és gyakorlattal rendelkezem

Az  általam  aláírt  terveket  a  .  tervezés  időpontjában  érvényben  lévő
jogszabályokban,  a  4/2002.  (II.  20.) SzCsM-EüM  jogszabályokban
közzétett  szabályzatokban,  továbbá  az  egyes  tervrészleteken  megadott
nemzeti  szabványok  előírásai  (beleértve  a  nem  kötelező  érvényű
szabványok előírásait is) betartásával készítettem.

A munkavédelemről szóló rendeletek, előírások alapján a kijelentem, hogy
a tárgyi  tervdokumentáció műszaki  megoldásai megfelelnek az általános
érvényű kötelező és az eseti hatósági előírásoknak.

A  terv  a  kivitelezési  előírásokra  való  tekintettel,  az  érvényben  levő
óvórendszabályok, munkavédelmi-, és tűzvédelmi előírások és szabványok
figyelembevételével készült.

A  tervezés  során  a  54/2014.  (XII.5.)  BM  sz.  rendelet  az  Országos
Tűzvédelmi Szabályzat előírásait betartottuk.

Az előírásoktól való eltérési engedély beszerzésére nem volt szükség.

Előírások hiányában a szakma elismert szabályai szerint jártam el.

Szeged, 2023. december 18

Füle Attila (HT/06/0124)

Herbero’7 Kft
Szeged
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Műszaki leírás

A Szegedi  Közlekedési  Kft  Pulz  u.  48.  sz.  alatti Villamos Telephely
Forgóváz  felújító  műhelyében  lévő 11-es  vágány  1+62,48-1+81,03
szelvényei   között  lévő   11/2  kocsivizsgáló  akna  sérült  pilléreinek
javítási terveihez

1. Előzmények 
Szegedi  Közlekedési  Kft (6720  Szeged,  Zrínyi  u.  4-8.)  001/  411-3
/2023/SZKT  számú  megbízása  alapján  Társaságunk  készíti  a  Szegedi
Közlekedési Kft  Pulz u. 48. sz. alatti Villamos Telephely Forgóváz felújító
műhelyében lévő 11-es vágány 1+62,48-1+81,03 szelvényei  között lévő
11/2 kocsivizsgáló akna tönkrement pilléreinek javítási terveit.

A  fenti  szelvényben  lévő  vizsgáló  akna  állapotát  szakvéleményben
rögzítettük,  helyszíni  felmérés  alapján.  Egyeztettünk  az  SZKT  Kft
üzemeltetőivel.

Magassági  mérést  nem  végeztünk,  magassági  alappont  az  akna
kezdőpontjában a  jobb sínszál  sínkorona magasság: +/- 0,00mBf.
 
A  Szegedi  városi  tömegközlekedés  már  1857-ben  elindult,  akkor
omnibuszok biztosították a közlekedést a pályaudvar, a városközpont és a
fontosabb  fogadók  között.  Az  1879-es  árvíz  romba  döntötte  a  várost,
megbénította a közlekedést. Az újjáépítés után az omnibusz már nem tudta
kielégíteni  az  igényeket,  így  az  ipar  és  a  kereskedelem fellendülése,  a
megnőtt  teherforgalom  miatt  a  város  pályázatot  hirdetett  lóvasút
létesítésére.

A következő időszakban a közúti  Vaspálya Részvénytársaság 1899-ben
elkészítette  a  villamosítás  tervét,  de  csak  1907-ben  kapott  engedélyt
villamosvasút  építésére.  A  szegedi  villamosközlekedés
elsőként 1908. október  1-jén a Rókusi  pályaudvar  és  a   Személy
pályaudvar között indult meg. A pálya végig kétvágányú volt, a belvárosban
a Széchenyi  tér  –  Kelemen utca – Kölcsey utca –  Kárász utca – Jókai
utca útvonalon haladt a nyomvonal. Ezt a szakaszt 1927-ben elbontották. A
viszonylat 1943-ban kapta az 1-es számot. 1930-ban mindkét végállomása
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fejállomás  volt,  a  Szeged  pályaudvart 1951-ben,  a  rókusi
végállomást 1953–  1954-ben   alakították  át  hurokfordulóvá.  A ’70-es
években felújították a vonalat. 

Az  egész  SZKT  pultz  utcai  remiz  a  Szeged,  elektromos  közösség
közlekedés fejlesztése"  EU-s támogatású nagyprojekt  részeként  a teljes
villamospálya felújításával együtt újult meg. Kivitelezője az AH konzorcium
volt.

A  remiz  területén  a  11-es  vágányban  lévő  kocsivizsgáló  akna  eredeti
hosszúságában valószínűleg az egész csarnokon végigfutott, a 2009-ben a
legutolsó  felújításkor  elválasztották  hosszában,  és  új  lejáró  lépcsőket
alakítottak ki. Az akna oszlopai eredetileg szögecselt rácsos szerkezetűek
voltak, amelyet körbebetonoztak.  Az oszlopok közti áthidalást az  aknán
lévő Ph Ri59 típusú, geos leerősítésű sín biztosítja. 

Legutolsó  felújításkor  a  betonköpenyt  félig  visszabontották,  majd  egy
gyange, nem együttdolgozó vasalással látták el, amelyhez hegesztették a
geo-alátétlemezeket  tartó  40*40*4-es  szögvaskereteket. A
visszabetonozás félmagasságtól készült. A korábbi beton és az új beton is
gyenge  minőségű  volt,  mert  a  magoszlopról  nagy  darabokban  válik  le,
tisztán  hagyva  a  betonvasakat.  Az  aknában  járműszerelés  folyt,  vegyi
anyag, sózás, olaj nem érte az alátámasztó oszlopokat, járműütközés sem
érhette az oszlopokat, valószínűleg túlterhelésből, ill. a gyenge minőségű
kivitelezésből  adódik  hiba.  A  repedések  és  a  törések  függőleges
erőhatásból eredeztethetőek.

2. Tervezés

A projekt címe

„Szegedi  Közlekedési  Kft  Pulz  u.  48.  sz.  alatti Villamos  Telephely
Forgóváz  felújító  műhelyében  lévő 11-es  vágány  1+62,48-1+81,03
szelvényei   között  lévő   11/2  kocsivizsgáló  akna  sérült  pilléreinek
műszaki szakértői felülvizsgálata és szakvélemény készítése”  

Megrendelő neve, címe:

Szegedi Közlekedési Kft.
Herbero’7 Kft

Szeged
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(6720 Szeged, Zrínyi u. 4-8.) 

Engedélyes neve, címe:

Szegedi Közlekedési Kft.

Felelős tervező:

Füle Attila, HT 06/0124

A kocsivizsgáló akna végpont felöli utolsó oszlopaiban – jobb oldalon a 6-7
jelű,  bal  oldalon  7-8  jelű  --  az  utóbbi  időkben  erős  repedések,  ill.
betonleválások voltak láthatók, és az oszlopok tönkrementnek tekinthetők. 

A hibák keletkezésének ideje, valószínű oka ismeretlen. A repedéseket és
a leválásokat a helyi túlterhelés okozhatta, akár jármű túlterheltsége, akár
egy helyi emelés okozhatta, a többi oszlopon repedés, törés, hámlás nem
látható.

A négy oszlopon a leválások mértéke olyan nagy, hogy a bentlévő rácsos
oszlopig kb 10-12 cm vastag betondarabok váltak le, így láthatóvá vált a
rovid,  kb.  40-50  cm-es  felbetonozás,  amelyet  a  legutolsó  felújításkor
homlokzati  javításokhoz  használt  műanyag  hálóval,  ill.  pcc  bázisú
habarccsal  javítottak  ki.   Ezzel  együtt  az  oszlopok,  ill.  az  akna  többi
részének  felületét  is  kijavították,  elburkolva  az  esetlegesen  keletkező
hibákat. Így a repedések és leválások sokáig nem voltak láthatók. 

Az  oszlopok  javítására  a  visszabontott  rész  sarkaiban  16  mm átmérőjű
vasakat  terveztünk  beragasztani  (pld  SIKA,  MC  ,  Qick  Mix,  stb
nagyszilárdságú  rögzítőhabarccsal)  amelyhez  toldható  a  függőleges
hosszvas. A hosszvasakat 12 mm átmérőjű kengyelekkel kell összefogni,
és bebetonozni.  A betonrészek zsaluzási  mérete 40*40 cm, de szükség
esetésn  a  betontakarás  miatt  1-2  cm  többletvastagság  is  elképzelhető,
elsősorban  az  oldalaknarészek  felé.  A  betonozás  (C  30/37  XF1-16/F3)
megkezdése előtt a rácsos szerkezetű, megmaradó magoszlopokat le kell
kezelni  erre  megfelelő  anyaggal.  A  felújított  részeket  B4 bevonattal  kell
elátni.

3. Kivitelezés
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A kivitelezés a felületek megtisztításával kezdődjön, és egy utóvizsgálatot
is  kell  tartani.  Szükség  esetén  további  oszlopok  visszabontására,  ill.
újravasalására és újrabetonozására kerülhet sor.
A  szerkezetek  javításához  az  akna  fenéklemezéig  le  kell  tisztítani  az
oszlopok  rácsos  acél  magszerkezetét,  és  felülettisztítás  után  a
vasszerkezet  és  a  beton  közti  tapadás  biztosítására  tapadóhidat  kell
felhordani  (pld:   StoPox  ZNP,  vagy  SIKA,  MC  ,  Qick  Mix  stb…).  Az
oszlopok sarkaiban a vasalási terv szerinti 16 mm átmérőjű vasakat kell
beragasztani  (pld  SIKA,  MC  ,  Qick  Mix,  stb  nagyszilárdságú
rögzítőhabarccsal)  amelyhez  toldható  a  függőleges  hosszvas.  A
hosszvasakat  12  mm  átmérőjű  kengyelekkel  kell  összefogni,  és
bebetonozni.  Meg  kell  erősíteni  a  szögvaskeretek  bekötő  kampóit  úgy,
hogy a szögvaskeret a hegesztésjavításkor a sínhez rögzített  állapotban
legyen.  A 40*40 es dobozzsalut  kell  készíteni  a sérült   oszlopokhoz.  A
visszabetonozás  C  30/37  XF1-16/F3  betonnal  történjen.  A  betonrészek
utókezeléséről gondoskodni kell.

Az elkészült felújított oszlopokat B4 bevonattal kell elátni, a többi oszlop
felülete is B4 bevonatot kap.

4. Munka és Környzetvédelem

Munkavédelem
A  munkavédelem  alapvető  szabályait  a  munkavédelemről  szóló –
többször módosított – 1993. évi XCIII. törvény, a részletes szabályait az e
torvény  felhatalmazása  alapján  kiadott  és  más  külön  jogszabályok
tartalmazzak.  Az  egyes  veszélyes  tevékenységekre  (technológiákra)
vonatkozó szabályokat az illetékes miniszter rendeletével hatályba leptetett
szabályzatok  tartalmazzak  (ezek  betartása  és  betartatása  a  Kivitelező
kötelessége  és  felelőssége).  Munkavédelmi  szempontból  építési
munkahelynek  minősül  az  építőipari  kivitelezési  munkavégzés  helye,  a
munkaszervezéssel összefüggő felvonulási, előkészítési, valamint a munka
elvégzéséhez  szükséges  építési  anyagok,  gépek,  szerkezetek,
szerelvények és felvonulási épületek elhelyezésére, valamint az előkészítő
technológiai  munkafolyamatok  elvégzésére  szolgáló  terület.  A  Kivitelező
munkáltató  köteles  az  építőipari  kivitelezési  tevékenységgel
összefüggésben biztonsági és egészségvédelmi koordinátort igénybe venni
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(foglalkoztatni  vagy  megbízni).  A  biztonsági  és  egészségvédelmi
koordinátor feladatait,  az építési  munkahelyen dolgozok biztonságára és
egészségére fokozott veszélyt jelentő munkákat és munkakörülményeket,
az építési munkahelyeken és az építési folyamatok során megvalósítandó
minimális  egészségvédelmi  és  biztonsági  követelményeket  az  építési
munkahelyeken  és  az  építési  folyamatok  során  megvalósítandó
minimális  munkavédelmi  követelményekről  szóló  4/2002.  (II.  20.)
SzCsM-EüM együttes rendelet tartalmazza. 
A  Kivitelező  az  építési  munkahely  kialakításának  megkezdése  előtt  a
4/2002. (II. 20.) SzCsM-EuM együttes rendelet 3. számú melléklete szerinti
előzetes bejelentést köteles megküldeni az Országos Munkabiztonsági es
Munkaügyi  Főfelügyelőségnek  az  építési  munkahely  szerint  illetékes
felügyelőséghez.

A kivitelezési munka megkezdésekor az építési munkahelyet az építtető a
kivitelező észére átadja. Ezzel egyidejűleg meg kell nyitni az építési naplót
es abban az átadás-átvételt rögzíteni kell. Az építési naplóval kapcsolatos
követelményeket, vezetésének részletes szabályait és a napló kötelezően
alkalmazandó  mintáját,  a  bejegyzésre  jogosultak  körét  és  hozzáférés
szabályait  az  építőipari  kivitelezési  tevékenységről  szóló  191/2009.  (IX.
15.) Korm. rendelet tartalmazza.

Az  építés  során  az  érvényben  levő  munkavédelmi  és  balesetelhárítási
óvórendszabályokat a legszigorúbban be kell tartani.

Ez a tervdokumentáció
a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. torvény,
a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. torvény végrehajtására kiadott
5/1993. (XII. 26.) MuM rendelet,
az építőipari  kivitelezési  tevékenységről  szóló 191/2009.  (IX.  15.)  Korm.
rendelet
MI  04-906-86  Munkavédelem:  Építési  tervek  munkavédelmi  fejezeteinek
tartalmi követelményei
MSZ-04-900:1989  Munkavédelem:  Építőipari  munkák  általános
biztonságtechnikai követelményei
MSZ-04-904:1983  Munkavédelem:  Beton  és  vasbeton  munkák
biztonságtechnikai követelményei
MSZ-04-905:1983  Munkavédelem:  Építőipari  bontási  munkák
biztonságtechnikai követelményei 
MSZ-04-963-1:1987  Munkavédelem:  Építőipari  gépek  biztonságtechnikai
követelményei
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MSZ-04-963-2:1987  Munkavédelem:  Építőipari  gépek.  Kiegészítő
biztonságtechnikai követelmények
MSZ-04-965:1984  Munkavédelem:  Építőipari  gépek  telepítési
követelményei szerint készült, figyelembe véve az érvényes egészségügyi
es munkavégzés biztonságát szolgáló szabályokat, szociális előírásokat és
különleges kivitelezési technológiákat.
Így többek között:
a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló
3/2002. (II. 8.) SzCsM-EuM együttes rendelet,
27/2008.(XII.3.)  KvVM-EuM  együttes  rendelete  a  környezeti  zaj  és
rezgésterhelési határértékek megállapításáról,
16/2008.(VIII.30.) NFGM rendelet a gépek biztonsági követelményeiről és
megfelelőségének tanúsításáról,
a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. torvény,
A  munkaeszközök  és  használatuk  biztonsági  és  egészségügyi
követelményeinek  minimális  szintjéről  szóló  14/2004.  (IV.  19.)  FMM
rendeletet,
az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról ( OTSZ ) szóló 28/2011. (IX.6.) BM
rendelet
a tűz elleni  védekezésről,  a műszaki  mentésről  és a tűzoltóságról  szóló
1996. évi XXXI. torvény
A munkahelyen alkalmazandó biztonsági és egészségvédelmi jelzésekről
szóló 2/1998. (I. 16.) MuM rendeletet,
Az építési munkahelyeken és az építési folyamatok során megvalósítandó
minimális munkavédelmi követelményekről szóló 4/2002. (II. 20.) SzCsM-
EuM együttes rendeletet,
A munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló
3/2002. (II. 8.) SzCsM-EuM együttes rendeletet.

A vágánybontási, építési munkák megkezdése előtt a VII. számú vágány
bontással  érintett  szakaszát  ki  kell  zárni  a  forgalomból.  A  vágányzár  a
vágányon  a  felépítmény  helyreállítási  munkák  elvégzésének  idejéig
fenntartandó. 
A  nyitott  munkagödröket  szalagkorláttal  kell  határolni  a  helyreállítás
megtörténtéig. 
A  vágány  bontási  és  építési  munkákat  a  „vasútépítési  és  fenntartási
munkavégzés  biztonsági  szabályzat”,  a  kiemelt  elemek  vasúti  kocsira
rakása  során  a  „vasútüzemi  munkák  biztonsági  szabályzat”,  daruzási,
rakodási  munkákat  az  „emelőgépek  biztonsági  szabályzat”,  egyéb
építőipari  feladatok  esetében  pedig  az  „építőipari  kivitelezési  biztonsági
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szabályzat”,  az  építési  folyamatok  során  megvalósítandó  minimális
munkavédelmi  követelményekről  szóló  4/2002.  (II.  20.)  SzCsM  -  EüM
együttes rendelet, előírásai szerint kell eljárni. 
Beton és vasbeton szerkezetek zsaluzatát úgy kell kialakítani, hogy azok
teherbírása  és  állékonysága  megfelelő  legyen.  A  betonozási  munkák
elvégzéséhez  leesés  és  megcsúszás  ellenkialakított  munkaterületet  kell
létesíteni.Betonozási  munka  előtt  a  vasszerelést,  az  állványokat  és
zsaluzatot  meg  kell  vizsgálni  és  csak  ennek  megtörténte  után  adhat
engedélyt a munka irányítója a betonozás megkezdésére.

Kizsaluzást  csak  akkor  lehet  megkezdeni,  ha  a  beton  megfelelő
szilárdságú,  erre  engedélyt  csak  a  munka  irányítója  adhat,  akinek  a
kizsaluzásnál állandóan jelen kell lennie.

A  fenti  munkavédelmi  előírásokat  a  kivitelező  ismeretében  az  adott
technológia figyelembevételével kell kiegészíteni.

Tűzvédelem

A  kivitelezés  alatt  az  SZKT  Kft  vonatkozó  szabályzatait,  az  üzem
tűzvédelmi  szabályzatában  foglaltakat  és  a  vonatkozó  jogszabályokat,
követelményeket (szabványokat) figyelembe kell venni. 
A  felvonulási  terület  (pl.:  tartózkodó  konténerek  elhelyezése,  ideiglenes
anyagtároló  területek,  járműparkolók  és  előgyártási  helyszínek  stb.)
kialakításakor az 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet előírásait figyelembe kell
venni. 
Tűzveszélyes tevékenységnek minősül minden olyan munka, amely nyílt
láng használatát igényli, a használt berendezések szikrát okozhatnak, vagy
a munkavégzés közben az eszközök hőmérséklete eléri, vagy meghaladja
a  környezetben  lévő  anyagok  gyulladási  hőmérsékletét,  vagy
lobbanáspontját. 
Tűzveszéllyel  járó  tevékenységet  csak  az  előírt  szakképzettséggel  és
tűzvédelmi  szakvizsgával  rendelkező,  illetve  tűzvédelmi  oktatásban
részesített személy végezhet. 
A  kocsivizsgáló  akna mint  vasbeton  építmény  a  "nem  tűzveszélyes"  a
54/2014. (XII.5.) BM rendelet OTSZ szerint.
A  műgyantával  ill.  festékkel  végzett  munkák tűzveszélyesek,  ezért  ezek
használatakor  a  nyílt  láng  használatát  meg  kell  tiltani.  Az  anyagokra
vonatkozó tűzvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani!
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Kivitelezés  során  a  tűz  elleni  védekezésről,  a  műszaki  mentésről  és  a
tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvényben foglaltakat be kell tartani.

A  tűzvédelmi  és  egyéb előírásokat  a  legszigorúbban be kell  tartani.  Az
építés  során  a  területre  szállított,  raktározott,  felhasználásra  kerülő
tűzveszélyes  anyagokkal  az  előírásoknak  megfelelő  óvóintézkedések
szerint  kell  bánni.  A  szükséges  tűzoltó  berendezések  és  eszközök
készenlétéről gondoskodni kell, a megfelelő tűzjelzést is biztosítani kell. A
tervezés során a vonatkozó tűzvédelmi előírások betartásra kerültek.

Környzetvédelem
A  kocsivizsgáló  akna  felújítási  munkái  során  bontási,  építési  törmelék
keletkezik.  A  kiviteli  munkák  elvégzése  során  keletkező  hulladékok
besorolását a keletkezéskor a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet figyelembe
vételével  a  Kivitelező  végzi  el.  A  bontás,  helyreállítás  során  veszélyes
hulladék keletkezése nem zárható ki.. 
A kivitelezés idején szükségessé váló munkabiztonsági, egészségvédelmi,
megelőző tűzvédelmi és környezetvédelmi előírásokat a Vállalkozó felelős
műszaki  vezetőjenek  kell  meghatározni,  a  munkavállalókat  az  Mvt.
előírásainak  megfelelően  oktatásban  részesíteni  és  betartatásukról
gondoskodni.

Az  esetlegesen  keletkező  veszélyes  hulladékokra  vonatkozóan  a
225/2015.  (VIII.  7.)  Korm.  rendelet  előírásait  kell  betartani  és  csak
engedéllyel rendelkező szállítónak lehet átadni elszállításra, kezelésre.

A  kivitelezési  munkák  során  az  esetlegesen  keletkező  veszélyes
hulladékok  kezelését  a  225/2015.  (VIII.  7.)  Kormányrendeletben  foglalt
követelmények szerint kell végezni. 

A kivitelező cég keletkezett  hulladékokkal kapcsolatos kötelezettségeit  a
hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási, adatszolgáltatási kötelezettségekről
440/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet rögzíti.

A  tervezett  építkezés  során  keletkező  hulladékok  –  környezetvédelmi
szempontból  megfelelő – gyűjtéséről  és elszállításáról  gondoskodni  kell.
Ellenkező  esetben  a  hulladékok  a  környezetet  szennyezhetik,  pl.
szabálytalan  gyűjtés,  rakodás  során  a  por,  műanyag  (fólia)  és
papírhulladékok  szél  általi  elhordásával,  a  veszélyes  hulladékok
környezetbe kerülésével.
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Szeged, 2023. december 18.

Füle Attila (HT/06/0124)
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